



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

### RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 22 DE JANEIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2075

#### CÂMARA MUNICIPAL DE JAÇANÃ - PORTARIA



# CÂMARA MUNICIPAL DE JAÇANÃ/RN

CASA LEGISLATIVA ANTONIO GREGORIO MEDEIROS PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Portaria nº 017/2025

Jaçanã/RN, 21 de janeiro de 2025.

O Presidente de Câmara Municipal de Jaçanã/RN, o Sr. **ESDRAS FERNANDES FARIAS**, no uso de suas atribuições legais, fundamental pela Seção III, Artigos 27°, 28° e 29° do Regimento Interno:

#### **RESOLVE:**

Art. 1º: Criar as Comissões Permanentes e Especiais, conforme o abaixo:

## I. Legislação, Justiça e Redação Final:

Presidente: Victor Nascimento dos Santos

Relator: Ednaldo da Silva Araújo

Membro: Francisco Donezete de Oliveira

## II. Finanças e Orçamentos:

Presidente: Ednaldo da Silva AraújoRelator: Victor Nascimento dos SantosMembro: Antônio Firmino de Souto





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 22 DE JANEIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2075



# CÂMARA MUNICIPAL DE JAÇANÃ/RN

CASA LEGISLATIVA ANTONIO GREGORIO MEDEIROS PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

III. Obras, Serviços Públicos, Agroindústria, Comércio e Turismo:

**Presidente:** Robério José da Costa **Relator:** José Edilson de Oliveira **Membro:** Aldemir dos Santos

#### IV. Educação, Saúde e Assistência Social:

Presidente: Francisco Donezete de Oliveira

Relator: Robério José da Costa

Membro: Ismael Romão dos Santos

Art. 2º - Está portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Registre-se, publique-se e cumpra-se.

ESDRAS FERNANDES FARIAS
Presidente

Publicado por: ESDRAS FERNANDES FARIAS Código Identificador: 67720410